

政府网站有望统一管理了

可杜绝网站打开错误、更新迟缓、工作动态信息滞后等问题



本报枣庄10月8日讯(记者 马明) 本报9月26日报道了《枣庄市多家政府网站成摆设》后,引发了广大市民的讨论,纷纷表示不少部门的网站建设没有得到重视。8日,

记者就此事联系了枣庄市政府信息中心,该中心的工作人员表示,他们已经计划把部门网站统一管理。

根据市民对部门政府网站的质疑,8日,记者再次对枣庄市政府各职能部门网站进行调查,发现部分部门网站仍然存在网页无法正常打开、更新迟缓等问题。

随后,记者联系了枣庄市政府

信息中心,据该信息中心一位刘姓的负责人表示,由于现在各政府部门的网站不是统一管理,都是部门自己负责开发,各个单位的情况都不一样,有属于政府直管的、有事业单位的、有省垂直管理的等多种情况。有时候对一些旧的系统进行升级或租用的服务器、域名到期等问题,都会造成部分政府网站无法正常打开的情况。

该负责人告诉记者,他们中心每年年底都会对各部门进行网站指导,并进行一次考核,“由于我们没有处罚权,因此只起到指导作用,力度并不是很大。”该负责人说,如果市民想要了解部门的信息,如果该部门没有公开或没有及时更新,市民可在枣庄政务网的首页上留下各自的意见。

据刘姓负责人介绍,对于有

些部门更新迟缓的问题,他们现在只能打电话通知部门进行改正,暂时没有很有效的措施,不过信息中心已经计划把各部分的网站放到统一平台,进行统一管理,这样就可以杜绝网站打开错误、更新迟缓、工作动态信息滞后等问题,进而方便市民对政务信息进行及时了解,进一步做好政府信息公开。

练兵比武竞赛



为打造现代化公安消防铁军工作,近日,枣庄市消防支队组织举行了全市消防部队执勤岗位全员练兵比武竞赛活动。

本报记者 徐萌 本报通讯员 季龙 摄影报道

“双节”期间公路、铁路、高铁运送旅客量增大

黄金周高铁客流骤涨七成多

本报枣庄10月8日讯(记者 李森) 今年由于国庆节与中秋节重叠,而且假期长达8天,因此在“双节”期间有大量市民选择回家探亲、外出旅游等,8日,记者了解到,“双节”期间枣庄市内交通比较平稳,但是公路、铁路、高铁运送旅客量较大。

记者在枣庄市内的主要道路上看到,车流量并不是很大,并没有出现车辆拥堵的现象,车流量与平时相当,运行有序。枣庄市交通局的一位工

作人员告诉记者,“双节”期间,枣庄市内的车流量还是比较平稳的。“市内并没有出现长时间拥堵的现象,各个路口都能满足车辆的通行。”他说。

记者了解到,虽然枣庄市内的交通并没有出现拥堵,但是枣庄的公路、铁路、高铁运送旅客量有明显的增加。记者从枣庄市汽车总站了解到,“双节”期间,枣庄汽车总站共投放客运车辆4665辆次,开行班次7248个,组织临时加班班

次162个,安全运送旅客14.5万人次。

而在京沪高铁枣庄站,工作人员告诉记者,高铁站日常日均发送人数2300人,国庆期间节前发送人数正常偏低,十一以后,客流骤涨七成多,10月5日发送4065人,六七日均超过4000人,总共发送旅客超过30000人次。为了应对假期客流高峰,京沪高铁枣庄站成立了两个帮班小组负责旅客组织和引导宣传。此外,还邀请了6名部队驻军军人,维持秩序和

组织旅客出行。

而枣庄西站则在“双节”期间发送了超过53000人次,平均每天运送旅客约为5800人次,平均每天运送旅客7500人次。据介绍,胶济线成为最繁忙的线路,济南、淄博、烟台、潍坊和青岛方向的客流量最大,此外,上海方向客流也比较集中。据介绍,与去年相比,今年上涨了20000余人次。为了保证旅客的安全出行,枣庄西站组织人员加班加点,保证乘客的出行。

趁节涨价 市民理发“被消费”

平常10至15元,过节却收20元;消协:消费者可拒付上涨费用

本报枣庄10月8日讯(记者 白雪岩 通讯员 张冬磊) 中秋、国庆期间,市区部分美发店趁机涨价牟利,消费者往往在不知情的情况下“被消费”,这让不少为此多花冤枉钱的市民颇为不满。

8日,记者接到市民热线,国庆长假第二天,市中区的王女士到吉品街某美发店理发,平时花10元钱就能剪头发,可王女士简单剪了剪刘海后却

愤地说,理发店涨价只在墙角不显眼的地方贴出涨价通知,顾客不注意根本看不到,美发店事先也不告知顾客,只好白白花冤枉钱。

按照王女士的说法,记者来到市中区吉品街多家美发店走访调查,当记者来到一家装修豪华的美发店时,记者说只是剪剪头发,就被另一名服务员直接请到洗头房洗头发,洗过头发后理发师就开始准备给记者剪发,这时,记者环顾了一下四周并未看到涨

价通知。

记者询问了解到,以往普通理发价格一般在10元或15元左右,而过了节价格一下涨到了20元起价,有的甚至高达40元。更让人想不到的是,烫发加染发价格甚至能高达上千元。

记者了解到,两年间,市区美发店理发价格已经从5元钱上涨到20元钱,上涨速度过快,上涨幅度过大,消费者只能被动接受。理发乱涨价行为已经从春节前的“传统时间

段”发展到“农历二月二”和十一黄金周,每一次节日都能成为涨价的借口。

对此记者咨询了市中区消费者协会工作人员,根据《消费者权益保护法》的相关规定,消费者在购买商品或接受服务时,享有知情权、选择权和公平交易权。美发店虽然张贴了涨价通知,但是张贴位置不明显,又未明确口头告知消费者,因而侵犯了消费者的合法权益,消费者可拒绝支付上涨的费用。

警事

男子为还债欲抢劫被抓

车里搜出警棍、喷射器、胶带等物品

本报枣庄10月8日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷 李德宏 魏磊)

6日夜,一名急于偿还债务的男子心生抢劫歹念,驾车意欲实施作案时,被山亭夜巡民警逮个正着。据了解,10月6日21时许,枣庄市公安局山亭分局防暴大队民警巡逻至店韩公路山亭区北京路路段时,发现公路西侧停着一辆用迷彩布遮挡前后车牌的蓝色面包车。巡逻民警立即上前盘问,驾驶员慌忙下车逃跑。民警们追出30余米远,将驾驶员截住并制服。随后,民警们从涉嫌车辆上搜出电警棍、喷射器、透明胶带等物品一宗。

巡逻民警断定遮挡号牌车辆的驾驶员有重大作案嫌疑,遂将其带至防暴大队继续留置盘问,

并连夜联系刑侦大队民警联手审讯。经审讯,遮挡车辆号牌的驾驶员陈某,家住枣庄市薛城区邹坞镇。陈某急于偿还债务,萌生了拦路抢劫钱财的念头。10月6日晚,陈某带着事先准备好的作案工具,驾驶机动车并遮挡号牌,窜至店韩公路山亭区北京路路段,意欲伺机抢劫下夜班的工人。当他准备选择目标实施抢劫时,被巡逻民警发现,从而避免了恶性案件的发生。目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留。

消防不过关 9家店被封

3人被拘留

本报枣庄10月8日讯(记者 徐萌 通讯员 杨艺)

为加大“双节”期间的消防安全工作,遏制重特大火灾事故的发生,枣庄市中消防大队联合多部门,突击175家单位,共排查隐患317处。

据了解,“双节”期间枣庄市中消防大队成立督查组,联合治安、安监、派出所、街道办等部门,分别到辖区商场、市场、KTV、网吧等人员密集场所开展检查。检查中,检查组对安全出口、疏散通道、应急照明设施、疏散指示标志、灭火器材等进行细致检查,并随机抽查提问员工对疏散以及逃生等技能。监督人员一边检查,一边要求各单位要开展自查自纠,及时查找整改隐患,确保不发生任何消防安全事故。

9月30日至10月8日,共检查单位175家,发现火灾隐患317处,整改267处,下发《责令改正通知书》16份,9家单位被查封,拘留3人。下一步,大队将加大排查整治力度,为辖区群众提供一个良好的消防安全环境。

“双节”查交通违法万余起

未发生特大事故和严重拥堵

本报枣庄10月8日讯(记者 徐萌 通讯员 李建峰 宋健)

8日,记者从枣庄市交警支队获悉,9月30日至10月7日,公安交警部门共设置检查服务站点407处次,查纠交通违法行为11106起,道路交通安全保持稳定,未发生一次死亡3人以上特大道路交通事故,未发生多车相撞的交通事故,未发生长时间、长距离交通堵塞。

据介绍,针对节日期间高速公路小型客车免费通行对道路交通带来的影响,各级公安交警部门自9月29日起,在重要路段、重点时段设立临时检查点、固定测速点和流动测速点,与视频监控、电子警察等科技装备紧密配合,以客运车辆、货车、危化品运输车辆、校车、低速载货汽车为重点,依法严查交通违法行为。

男子为还债欲抢劫被抓

车里搜出警棍、喷射器、胶带等物品

本报枣庄10月8日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷 李德宏 魏磊)

6日夜,一名急于偿还债务的男子心生抢劫歹念,驾车意欲实施作案时,被山亭夜巡民警逮个正着。据了解,10月6日21时许,枣庄市公安局山亭分局防暴大队民警巡逻至店韩公路山亭区北京路路段时,发现公路西侧停着一辆用迷彩布遮挡前后车牌的蓝色面包车。巡逻民警立即上前盘问,驾驶员慌忙下车逃跑。民警们追出30余米远,将驾驶员截住并制服。随后,民警们从涉嫌车辆上搜出电警棍、喷射器、透明胶带等物品一宗。

巡逻民警断定遮挡号牌车辆的驾驶员有重大作案嫌疑,遂将其带至防暴大队继续留置盘问,

并连夜联系刑侦大队民警联手审讯。经审讯,遮挡车辆号牌的驾驶员陈某,家住枣庄市薛城区邹坞镇。陈某急于偿还债务,萌生了拦路抢劫钱财的念头。10月6日晚,陈某带着事先准备好的作案工具,驾驶机动车并遮挡号牌,窜至店韩公路山亭区北京路路段,意欲伺机抢劫下夜班的工人。当他准备选择目标实施抢劫时,被巡逻民警发现,从而避免了恶性案件的发生。目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留。